



В Новоорском районе 13-летняя девочка погибла от отравления угарным газом

Около 11.00 часов 3 февраля 2014 года в одном из домов по улице Дальней поселка Новоорск обнаружено тело 13-летней девочки без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

Данные, полученные в ходе осмотра места происшествия, свидетельствуют о вероятном отравлении угарным газом. Установлено, что в момент происшествия девочка находилась в доме одна. Семья, в которой воспитывался ребенок, характеризуется удовлетворительно.

Согласно предварительному заключению судебно-медицинского эксперта, смерть девочки наступила от отравления угарным газом. Окончательный вывод о причине смерти будет сделан после получения результатов судебно-химического исследования.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/800635>